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sfeedbackonacadernicperformanceandambienceoftheinstitutionfromAlumni'

Session:2018-2019

1) How do you rate the courses !D?J-you 
have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Hood - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Ves/ No

3. How do yc.u feel about the quality of lessoplhat your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - veffiood - Good - Average ' Poor

he overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

5, tlo you think that

yr:ut YH/ ruo
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the institution had taken active interest in promoting seminars and workshnps for
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3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Veffiood - Good - Average - Poor

6a -Good - Average - Poor
4.Howdoyouratethefacilitiesinthelibrary?Excellent-Very(

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your almi mater? Oo/o I t-LO% I

c,aaJ/O

1. How do you think that the institution identified your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - 6fod - Average - Poor

2. Do you feel that the tg.ching and mentoring process helped developing your cognitive, social and
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i Session:2020-21
/-

1..Do you think that the overall ambience of the institution is good? veYlrto

--'
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very 61ood - Good - Average - Poor

3.How do you think about your alma mater for your,cultural devetopment? Excellent - Veryk6oi-- Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equa!

5.How do you rate the courses th1! you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very 6UdO - Good - Average - Poor

./-
treatment for all students? 6s/ No
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2021.-2022

chers had delivered to you during your
L. How do you feel abortions the quality of lessgRs that your tea

studentship in the college? Excellent - Very ffi Good 'e;eraee - to:t 
-, : -r:r...

i. Oo yo, think that the overall qualitV of teaCh nB and learn ng process in the institution was good? q

No

I 'ellent - VeryreeodlGood ' Average - Poor
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Exc

re institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? vffruo

5. How do you feel about the quality of lessons that your teachers had delivered to you durirrg your

,,rO"n,rn,O in the college? Excellent - Very$dod - Good - Average - Poor



2022-2023

1.Do you think that the overall qualitrT of teaching and learning process in the institution was good?

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent ":VeryXood - Good - Average - Poor

3-;How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

Yes/

'/'
occupation? Excellent - Very Good - ffiO - Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

5.Do you think that the

courses of-fered by the college have due employment opportunities?

*-a
Yes/ No
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L-4.1

The institution obtains feedback on acadernic performancq'and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate the courTrlhat you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the
--tt^

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the quepLotlessons that your teachers had delivered to you during your

stucJentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4, Do you think that the overallquality of teaching and learning process in the institution was good?

No

S, Do Uyft{nk that the institution hacJ taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No

$.rt<'
Yes/



!

I

#
g

I
#

5
B

f
ns

.F,-

..t

s:
f

Session:2019-20

l-. How do you think that the institution iQgglified your strength and weaknesses and properly addressed
t'

your weaknesses to overcome them? Exc'ellent - Very Good - Good - Average - Poot"

2. Do you feelthat the.tegghing and mentoring process helped developing your cognitive, socialand '
emotional growth? vefruo

'\-/'--'1
3.Howdoyouratethefacilitieslikecanteenandfoodstal|?Excellent-VeryGood-Good.Average-Poor

4. How do you rate the facilities in the librar y? E{i;- Very Good . Good - Average - Poor 

^_---
5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? 0% | 1"-10% | 10-30% I 30-

5o/o
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r Session:2020-21

1".Doyouthinkthattheoverallambience'oftheinstitutioniseoo]?'}1I".
. ,, \.,. :

2.How is your relationship with your alma mater? ExCellent - VerliGood - Good - Average - Poor
" rt^

- r, \./

3:How do you think about your alma mater fdr: your cultural development? Exc,Sllent 1 Very Good - Good -

4,Do you think that your alma mater maintained equat treatment for all students? Yes/ No

5,How do you rate the coursellbdryou have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - verffiod - Good - Average - Poor
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2021-2022

t
r 1. How do you feel abortions the qualily.of lessons that your teachers had d.elivered to you during your

studentshipinthecollege?ExcetlEf-VeryGood.eooj'nve,age-Roor

2. Do you think that the overall quality of tegchinE and leaqning process in the institution was good?

No,i''

" -t-3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - AvYrage - Poor

4. Do you t!.ink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for\-/
you? Yes/ No

5. How do you feel about the quality of les.s9.gu-t-hat your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor
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za22-2023 \--"''^
Yes/

1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No ----n-/

2.How do you rate the facilities in the library? e x$fl6t - Very Good - Good - Average ' Poor

3.Howdoyouratet}e-eoursesthatyouhavelearntinthecollegeinrelation
occupation? fx&ftent - Very Good - Good - Average - Poor

4,Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

to your current job or

-
Yes/ No
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1-4-1

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

S'ession:2018-2019

1) How do you rate the courses t![+ou have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Ve\.$dod - Good - Average - Poor

2. Do you think that the , .,.-
courses offered by the college have due employment opportunitiest Ks/ ruo

3, How do you feel about the quaji.ty of lessons that your: teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Exct.llent - very Good - Good - Average - Poor

teachingandlearningprocessintheinstitutionwasgood?4. Do you think that the overall quality of t

No

Ye#

5, Do vqgLhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No
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Session:2019-20

1' How do you think that the institution identfied your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? ExcMnt - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you feel that the pachingand mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? V6rl ruo

.r/
3' How do you rate the facilities like canteen and food sPil? Excellent - Very Good - CoKAverage - poor ,

,-/
4. How do you rate the facilities in the librarvl E*.H( - Very Good - Good - Average - poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your. alma mater ? o% | l,-loyo I lo-30% I {
5%

=====-:*



Session:2020-2L

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good?

2.How is your relationship with your alma materr r*.effit - Very Good - Good - Average - poor

3'How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - verffiod - Good -

/'
4'Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for qll students t 6No
5'How do you rate the courses;Sh{tyou have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very"Good - Good - Average - poor :

Yes/ No



202r-2022 : ,

1. How do you feel abortions the quglity of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? exkfnt - Very Good - Good - Average - Poor

: . A-'-
2, Do you think that the overall quality of teaching and learlihg process in the institution was good? Yes/

1/'
3, How do you rate the facilities like canteen and food stall? Exc[ilent - Very Good . Good - Average - Poor

i"3: 
gink that the institution had taken active interest in promoting seminars ancl workshops for

5. How do you feel about the quality of lessons that your_lgaehers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent'Very Good - ci,i-O - Average - Poor



2022-2023 
l

1.Do you think that the overall quality of teaihing and learning process in the instiiution was sood? 6sl
:

/.-'-/ :

2.How do you rate the facilities in the library? ExceJlent - Very Good - Good - Average - poor

3.How do you rate)hecourses that you have learnt in the college in relation to your current job or
ocGupation?ExcEflent-VeryGood.Good-Average-Poor

4rDo you think that your alma mater maintained equal treatment for all studentsl k/rrf o

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?
\--/,

1^/ ^
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1.4.1

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

1) How do you rate tle-courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? rxce\6nt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you tlrink that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the qualilyof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? fxce\6nt - Very Good - Good - Average - Poor

^-/
4. Do you think that the overallquality of teaching and learning process in the institution was good? 6s7

No

5. tto you t)tnl:<thatthe institution had taken active interest in promoting seminars arrd workshops for

you? veVltlto
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Session:2019-20

1' How do you think that the institution idpti'ffed your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? ExEilent - Very Good - Good - Average - poor

2' Do you feel that the Fding and mentoring process helped developing your cognitive, social and .
emotional growth? VYy fVo

3' How do you rate the fagilities like canteen and food stgll.! Excellent - very Good - c#er"rage - poor
\Z'

- 4, How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good 1 Average - poor

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? o% | 1-layo | 10-30% I tr's%
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Session:2020-21

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No
-/\

2,How is your relationship with your almi,mater? Excellent;- vffiooO - Good - Av,erage - poor

3.How do you think about your aima mater for your cultur:al developmentZ efittent - Very Good - Good -

Average: Poor 
:

', */^
4.Do you think that your alrna mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rat5}e{ourses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor



2021,-2022

L. How do you feel abortions the quality of lgssons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Vei(Goqd - Good , Average - paor 

,'

. ,l

2. Do you think that the overaf l quality of teaching and lealning process iin the institution was good? y6/
No

"-/3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good , Average - poor

4. Do yqu lhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for' {.-a
you? Yes/ No

5. How do you feel about the Oqgfjl.yff ,lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Very Good ; Good , Average - poor



2022-2023 |. , -:l.:'Jl :i. r',

,., I , ., 1 r _

5.Do you think that the :

courses offered by the coilege have due emproyment opportunities

1'Do you think that the overall quality of teaching and learning prgcess in the institution was good? 6

2.How do you rate the facilities,ln the library? Excellent - vfifooo - eooo .lor.rur. - poor

11"* 1: 
v3urratglhg@rses that you have learnt in the college in r:elation,to your current job or

oceupation? Excellent - Very Good - Good - Average _ poor :, , '
//^)

4'Do you think that your alma mater maintained equai treatment for all students t ,{No

,/-,
t lalvo
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1.4.1

The institution obtainq feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session;2018-2019

L) How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good -Vood - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Y#lrf o

3. How do you feel about the quality of lryns that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent -s/ery Good - Good - Average - Poor

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/
No

5.DoVofinkthattheinstitutionhadtaken activeirrterestinpromotingseminarsandworkshopsfor
vou? YEs/ No
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Session:2019-20

1. How do you think that the institution identified your streylh and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good: Good - Average - Poor

2. Do you feel that the leaching and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotiona I growth? Yes/ No

-/t
3. Flow do you rate the facilities like canteen and food stall? Elcellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - 6O Average - Poor

\-"
5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% I 1,-tOo/o | 10-30% | 30-

5%



Session:2020-21

a/
1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No

../
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent . Very Good - Gotdd - Average - poor.': ,,/
3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Wy Good - Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students l6t No

5'How do you rate the couryJtr€t you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - poor



{

2021-2022

1. How do you feel abortio *,y" quality of lessons that your teachers had deliver:ed to you during your

studentship in the collegel-Excellent - Very Good - Good . Average - poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was eoofi td

\--_
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Avirage - pdor

4. Do youlhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for,./
you? V-es/ No

5. How do you feel about the quajlly of lessons that your teachers had delivered tg you during your
studentship in the college? Ex&Iient - Very Good - Good - Average - poor



2422-2023

1-.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Y{
No

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - dOdJ'. Average - poor

3.How do you rate the courses;lhat you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Vefiood: Good - Average - poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students I @No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? yflH O



The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate the courses pat Vou have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Mod - Good - Average - Poor

2. Do you think that the 
,r,

courses offered by the college have due employment opportunities? 6/ ruo

3, How do you feel about the qual[y-of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? exct6nt - Very Good - Good - Average - Poor

---
4, Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? t6's/

No

5. Do youlfiink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

youl vM/ rvo



Session:2019-20

L. How do you think that the institution identifie j,.your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? gxcellArr/very Good - Good - Average - Poor

2, Do you feel that the tryrehing and mentoring process helped developing your cognitive, social and

3. How do you rate the facilities like canteen and food stalllExcellent - Verv Good - GotrdlTverage - Poor/'-
,,/:

4. How do you rate the facilities in the library? Exce-llent - Very Good'Good - Average - Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? O% | t-t}% | 10-30% I \6
5%
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Session:2020-21

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? YeTfNo

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Vdf@od - Good - Average - Poor

3,How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - Veffi-ood - Good

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Vtesff,o
,

5.How do you rate the courses that y)x have learnt in the college in relation to your current job or/'
occupation? Excellent - Very Goe-id - Good - Average - Poor

+

1



2027-2022

,:
L' How do you feel abortions the 

rytitv of lessons that your teachers had delivered to you during your -
studentshipinthecoilege? Exceflfnt,VeryGood,Good-average_poor ' - -'' '--'-'-'':'o '-er

2' Do you think that the overall qualityof teaching and learnlng pro.urr in the institution was gooal [V

//-3' How do'you rate the facilities like canteen and food stalr? rxc6t : Very Good - Good - Average - poo,.

4' Do you think that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops foryou? yEV(o

5' How do you feel about 
!tr1 

oualgzof lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship inthecollege? Exceldnt-VeryGood-Good -Average_ poor 

-' --'-
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L.Do you think that the overall qualitrT of teaching and learning process in the institution was good?
Nol

2,How do you rate the facilities in the library? rx.e\i6-nt - Very Good - Good - Average - poor

3'How do you rate the courses that vou have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Cu,Of,-- CooO - Average - poor

{,Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all studentsr frilIruo

5.Do you think that the

-t'
courses offered by the college have due employment oppor:tunities? yW Ua

I
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The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019
\_ __"-

1) How do you rate the coursglhat you have learnt irt the college in

occupation? Excellent - VeVGood - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

3. How do you feel about the quality4ftessons that your teachers had delivered to yogiiuring your

studentship in the college? fxceftdnt - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do ygu think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

relation to your current job or

Yes/ No

Yes/

5. tlo you thiq& that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? YeVruo
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Session:2019-20
. ,,.

1. How do you think that the institution id$if,r'dd your strength and weaknesses and properly addressed

-yourweaknessestooVercomethem?Excellent-VeryGood-Good-Average-Poor
'' I 'l l 

" ' 
l

2. Do.you.feel th?:tfr:PThing and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotional growth? 6s/ No

3. How do you rate the facilities like canteen and food;if ll? Excellent'Very Good - Good - AvKe. - Poor *
J

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

u-'-- -
5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | 1,-tO% | 10-307" I 30-

5o/o

tqrffi



Session:2020-21 /--\/
1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? iesl Uo

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

2.How is your relationship with your alma mater? Etcellent . Very Good 1 Good - Avelage . Poor

.i " ..' ,-/-

3:How do you think about your alma mater for,y-ou!''cultural development? Excellent - V"w Good - Good

/-
Yes/ No

5,How do you rate the coursesl!.af-you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very6ood - Good - Average - Poor
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2A2!-2O22 ', ::

1. How do you feel abortions theg4nlity of lessons that your teachers had delivered to you during your
FI

studentshipinthecollege?Exce.lleht-VeryGood-Good-.Average.Poor

*----
2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?-Yes/

No

""-t'''1j. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4, Do youJhitkthat the institutisn had taken active interest in promoting seminars ancl workshops for
r-<

you? Yes/ No

5. How do you feel about the qqtllfpf lessons that your teachers had delivered to'you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor
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1.Do you think that the overiall qualitylof teiching and

\;.=

learning process in the institution was good? [*rl

2'How do you ratq the facilities in the library? rxcilent - very e ooo - Good - Average - poor

3'How do you rate the courses thg-you have learnt in the coilege in relation to your current job oroccupation? Exceilent - veryko/od - Good - Average - poor 
!v vvqr t '

!,Do you think that your alma ,r'r", maintained equal treatment for allstudents , 6;
5.Do you think that the

c:urses offered by the co lege havedue emp wr"nt opp.,.iln t.sf 
W-

Sr
l*ffi\r

*$"- ,/i



1.4.1

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

1) How do you rate the courses that you-lfve learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Gb6d - Average - Poor

2. Doyouthinkthatthe /
courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do yc'u feel about the quality of lessons that your teachers hacl delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - very 6ao - Good - Average - Poor

4-. Do y,ru thinl( that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? 6

No

s.oovylhlnl(thattheinstitutionhadtakenactiveinter"estinpromotingseminarsandworkshopsfor.
you? Yes/ No
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Session:2019-20

L' How do you think that the institution identifie O 'fystrength and weaknesses and properly addressed
your weal<nesses to overcome them? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you feel that the^te9gh.ing and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotiona I growth? Veiflrto

3. How do you rate the facilities like canteen ano food stall? Excellent - Very Good - Good - au"h!?- eoo1.

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very FJJf,- Good - Average - poor

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | l-rc% | 10-30% |

5%
30-



I
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L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No

"-<2.How is your relationship with your alma mater? ExcE-lhnt - Very Good - Good " Average ' Poor

\-t"
3.How do you think about your atma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate thg.ecrurses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? fxceKnt - Very Good - Good - Average - Poor



I
2021,-2022

i. now do you feel abortions the quilttl of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentshipinthecollege?rxceKt-Verycood.Good-Average:Poor
r.: ,il.r t<-

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

t-/'-^
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you tlirk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

your veMo

5. How do you feel about the qualityg[.lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? ExceliEii - Very Good - Good - Average - Poor:

=

=

L



zo22-2023

4
1.Do you think that the overall quality of leaching and learning process in the institution was eood? :Gs/
N.o 

- 
. 
*''----- 

' 
'v"/

w/^
2'Howdoyouratethefacilitiesinir."tinraryt.,excejient.verycood..Good.Average-Poor.,i.].]

3'How do you rate the courses WVou have learnt in tfre cottege in ielation to your current,job or I '

occupation? Excellent - Verfifood - Good - Average - poor

w,-'-
4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for allstudents? Vesl tito

5.Do you think that the
--u./ /

courses offered by the college have due employment opportunities? y /N -


